

ТЕАТРАЛЬНЫЕ ВСТРЕЧИ

В тот вечер мы встретились с профессором Окаемовым — одним из героев спектакля «Машенька», поставленного по одноименной пьесе А. Афиногенова, стали свидетелями забавных ситуаций, в которые то и дело попадает Бениса в спектакле «Хитроумная влюбленная» по пьесе Лопе де Вега, радовались и огорчались вместе с арбузовскими героями — Майей и Кириллом — из спектакля «Победительница», прикоснулись к заботам коллектива медиков, которые действуют в спектакле по повести Ю. Германа «Дело, которому ты служишь», с волнением ждали решения героя спектакля «Горячая точка» Зацепина, который вступил в трудный спор со своей совестью, тревожились за исход дела освобождения русского доктора, в котором горячее участие приняла американка Дженни из спектакля «Этот странный русский»... Нас развеселил кукольный Царь Горох из спектакля «Иванушкина дудочка» и герои спектакля Псковского театра кукол «Только, чур, не сердиться».

И все это в один вечер, ко-

торый состоялся недавно в Псковском областном драматическом театре имени А. С. Пушкина и познакомил с лучшими актерскими работами прошлого сезона.

Режиссер Вадим Иосифович Радун умело объединил в единую концертную программу сцены из спектаклей, в которых заняты победители конкурса «Лучшие роли сезона», песни в исполнении актера Псковского драматического театра Геннадия Золова и музыку.

Цель конкурса «Лучшие роли сезона», который ежегодно проводит Псковское отделение Всероссийского театрального общества совместно с художественными советами театров области, — развивать творческую активность актеров, помогать им в совершенствовании своего мастерства. Кроме того, итоговые вечера конкурса служат широкой пропаганде театрального искусства.

Надо сказать, что такие праздники проходят не только в областном центре. В предшествующие годы вечера «Лучшие роли сезона» состоялись в домах культуры Опочецкого, Новосokolьнического районов,

совхоза «Победа».

Завершился вечер в псковском драмтеатре вручением победителям конкурса дипломов «Лучшая актерская работа сезона». Их удостоены актеры Псковского драматического театра: заслуженная артистка РСФСР Л. И. Крамер за роли Майи («Победительница»), Ведьмы и Статс-дамы («Русалочка»); заслуженная артистка РСФСР А. П. Федорова за роли Бенисы («Хитроумная влюбленная») и Полины Сергеевны («Победительница»); заслуженный артист РСФСР И. С. Криворучко за роль Окаевова («Машенька»); актеры Великолукского городского драматического театра Е. П. Абрамов за роль Богословского («Дело, которому ты служишь»); В. А. Свигачев за роль Зацепина («Горячая точка»); А. А. Патрушева за роли Любы Габай («Дело, которому ты служишь») и Дженни («Этот странный русский»); актриса Псковского театра кукол Т. Л. Яцкунене за роль Царя Гороха («Иванушкина дудочка»). Молодые актеры А. П. Григорьев и Н. Г. Либиков награждены почетными грамотами.

М. ФЕДОРОВА.

12 1985

Псковская Правда

г. Псков